娃娃掉进炭火堆 妈妈徒手拉出来

目前孩子还没有脱离生命危险

近日,刘女士在四川攀枝花米易 县一烧烤店吃烧烤时,遭遇危险一幕: 3岁的儿子在玩耍时,突然掉进了旁边 的炭火堆里,造成全身85%烧伤。网 友说"看着就疼得不行"。

据刘女士介绍,10月16日晚,朋 友过生日,她带着儿子前往米易县一 家以烧烤为主的餐馆吃饭。晚上8时 许,大家开始分生日蛋糕,儿子吃了一 点就离开了餐桌去旁边玩耍。

"当时,儿子在火堆旁边,我就在他 对面。"回忆起事发时的经过,刘女士 说,当时自己并不知道旁边就是炭火 堆,"一点火都看不见,就像一堆沙子, 他一脚踩空,整个人就掉了进去。"

"我看到他摔下去,就马上跑过去 拉他。"刘女士说,因事发突然,且事发 处堆积着一定厚度的白灰,无法第一 时间看清孩子的状况,"我伸手去抓, 手一伸讲去才发现是炭火,手瞬间就 被烧脱皮。

刘女士说,她忍着火辣的疼痛,将 孩子从火堆中拉了出来,被拉出来时, 孩子身上并没有明火。"那堆白灰,就 是烤烧烤的炭即将燃尽的状态,看上 去没有明火。"一位目击者说。将儿子 救出后,刘女士的双手也被烧伤。

"我们马上给孩子冲凉水,他身上 的皮肤就已经有了变化。"一段现场视 频显示,事发后,现场人员将小孩放在 塑料筐中降温,其手臂、大腿等多处皮 肤表面,明显出现了有色差的部分。



事发后,现场人员迅速为孩子降温。

据小孩家人介绍,参与救治的 医生曾告知他们,孩子左手手指基 本是坏死状态,右手部分手指也面 临着被截肢的风险,"以后吃饭可能 都需要父母喂。"现在,摆在他们面 前的第一关,也是最难的一关,是如 何保住孩子的命。

家属出示的一份病情证明书显 示,小男孩因全身多处被木炭灰烧伤, 于10月16日22时14分入院烧伤科, 因全身大面积烧伤、休克,于入院当天 转入重症医学科监护治疗,诊断为: "全身多处炭火烧伤85% Ⅱ-Ⅲ°;低血 容量休克"等。目前,他仍在重症医学 科抢救治疗,还没有脱离生命危险。

"他现在还没有度过危险期,随时 都有生命危险。"小孩父亲说,现在唯 一能做的就是准备钱,但因家中主要 靠自己一人打工,几乎没有存款。

事发后,涉事餐馆垫付了2万元, 孩子父母也积极联系各方亲朋好友积 极筹钱,但面对可能高达数十万元的 治疗费用,孩子家人一筹莫展。

文图据扬子晚报、新民晚报、封面新闻

一男子冒充省厅领导 大摇大摆到派出所"指导工作"

近日,辽宁省辽阳市工农街派出 所上演了一幕令人啼笑皆非的"闹 剧"。民警在调解一起普通纠纷时,一 名自称"省厅交管局领导"的男子不请 自来,大摇大摆走进派出所,对办案民 警"发号施令",要求"必须公正处 理"。谁知,这场精心设计的表演,却 被火眼金睛的民警当场识破,当场就

事发当天,派出所民警正专注调 解一桩矛盾纠纷。突然,一名男子主 动上门,自称是"省厅交管局领导",言 语间摆足架子,试图"指导工作"。面 对这位从天而降的"上级",接待民警 表面不动声色,内心却已警觉— 人的言行举止、衣着细节,处处透着说 不出的别扭;"省厅身份"更是漏洞百 出:从说话的腔调到对警务流程的生 疏,从不着调的"指示"到闪烁不定的 眼神,都让民警心中的疑团越来越 大。凭借高度的职业敏感和丰富的办



张某冒充领导,大摇大摆走进派出所。

案经验,民警一边沉着周旋、稳住对 方,一边迅速展开身份核实。

真相很快水落石出,这位所谓的 "领导",不过是个彻头彻尾的"戏 精"。在掌握确凿证据后,民警当场将 这名张姓男子控制。随后,警方依法 对其住所和车辆进行搜查,结果令人 咋舌: 假警服、仿制警用标识一应俱 全,甚至还有一件"高级警官"服饰,俨 然一个"私人警用装备库"。

经查,张某从小怀揣警察梦。为 了满足虚荣心,他不仅多次穿着假警 服招摇过市,这次更是"戏瘾大发",主 动跑到派出所"指导工作",想为朋友 "撑场面"、给自己"长脸"。谁知一个 照面就被专业民警识破,目前张某已 被公安机关依法行政拘留。

文图据新华网

一女子遭受网络诈骗 草丛里藏 11 万元现金

民警顺藤摸瓜,追回66万余元

近日,浙江海盐县公安局西塘派出所 接到紧急预警,女子小何(化名)有潜在被 骗风险。民警讯速核查,发现她已经将钱 款送至一处空旷草丛里,并以石头和奶茶

民警赶至交接点时,发现钱款早已被 取走,嫌疑人已不见踪迹。经研判分析, 一辆赣A牌照的白色车辆被快速锁定,该 车沿着西塘桥往平湖方向逃窜。西塘派 出所实时追踪,成功锁定嫌疑人位置。

在西塘桥街道永宁村一号桥, 警方成 功拦截嫌疑车辆,将3名嫌疑男子当场控 制,并从车内书包中查获包括小何被骗的 11万元在内的涉诈现金,共计42.6万元。

据嫌疑人吴某交代,他在一周前经老 乡介绍,做起了开车去外地取现的"兼 职"。9月25日,他与另外两人驾车赴天 津、苏州、嘉兴海盐等地,按照老乡发送的 指令,在偏僻地点收取了3个黑色包裹, 共计42.6万元现金。民警乘胜追击,在西 塘桥街道永庆桥处又查获了一个黑色包 裹,内有现金23.83万元。

原来这23.83万元是男子小李(化名) 打算用来"和美女有个约会"的,而文章开 头被骗的小何,则是被"短视频教学课程 退费"给骗了。他们都按照骗子的要求, 将现金打包好,放在较为隐蔽的位置,等 待"取现手"来取走。幸好警方多警联动、 快速处置,小何、小李的损失连同其他受 害人被骗的钱款都被追了回来。目前,案 件正在讲一步办理中。

据法治日报

乘客开门致人重伤 司机判赔152万元

广东汕头一辆小车司机徐某靠边停 车时乘客开门,导致电动自行车翻车,60 岁驾驶者刘某重伤昏迷。最近法院作出 判决,小车司机需赔偿152万余元。

2023年6月,徐某搭载一名乘客行驶 至汕头市龙湖区一路段时,将车停靠在路 边,车身与路边留出大约1米宽的空隙。 就在这时,60岁的刘某驾驶电动自行车 沿该路段同向行驶,恰好从这1米宽的空 隙经过。突然车内乘客打开了车门,车门 与电动自行车发生碰撞,导致刘某连人带 车摔倒在地。

事故发生后,刘某颅脑重伤,昏迷至 今已逾两年。刘某先后在两家医院住院 共计232天。经鉴定,刘某的伤势为一级 和八级伤残各一处。龙湖交警部门认定 驾驶员徐某负事故全部责任。

龙湖区法院审理认为,司机徐某临 时停车时未确保车辆停靠位置安全、未 对乘客的开门行为尽到提醒或制止义 务,其停车行为为"开门杀"事故的发生 创造了条件,负事故的全部责任。龙湖 区人民法院判决:交强险的承保公司在 交强险责任范围内承担143370元的赔 偿责任,尚全1520430元的赔偿责任须 由徐某承担。

据南方都市报